Sarja  A:
Henkilökohtainen kehittyminen

Hienoja tuoteita, kaikkien haluamia palveluja sekä resurssit niiden jakeluun. Kuinka voit toimia väärin kaiken tämän kanssa?  Huipputekijät tietävät, että et voi voi voittaa ilman  “oikeaa henkilökuntaa”. Opiskele, mitä ammatillisesti ja henkilökohtaisesti vaaditaan huipulle pääsemiseksi. Tässä sarjassa tulet oppimaan:

· Jännittäviä tekniikoita ideoiden esittämiseen

· Strategioita positiivisen kuvan luomiseen ja ylläpitämiseen

· Uusia menetelmiä ajan tehokkaaseen hallintaan

· Stressinhallintamenetelmiä tasapainoisen elämän saavuttamiseen

T
yöntekijät, jotka osalistuvat tämän sarjan kahteen tai useampaan istuntoon, saavat 1000 Bonus-seteliä, jotka ovat lunastettavissa West Coast Salesin lomakeskuksessa.

Sarja B:
Organisaatiostrategiat

Mitä enemmän tiedät yrityksestäsi, sitä arvokkaampi olet asiakkaillesi resurssina.  Kohentamalla West Coast Salesin ihmisten, tuotteiden ja organisaation tuntemusta, voit puhua asiantuntevammin ja vakuuttavammin palveluista ja asiakkaille tarjottavista resursseista. Tietoisuus lyhyen ja pitkän ajan strategioista auttaa sinua valmistautumaan paremmin tulevaisuuteen. Opettelemalla eri osastojen roolin yhtiössä, voit rakentaa uusia uramahdollisuuksia, kun sinä ja yhtiö sopeudutte jatkuvasti muuttuviin markkinoihin. Kuuntele tässäsarjassa työtovereita yhtiön ydinalueilta. Tietoja esitetään seuraavista osastoista:

· Markkinointi

· Järjestelmät ja tekniikka

· Henkilöstöosasto

· Rahoitusosasto

· Tuotetuki

E
yöntekijät, jotka osallistuvat tässä sarjassa kahteen tai useampaan istuntoon, saavat 1000 Bonus-seteliä ByteComp-tietokoneen hankintaan.

Sarja C:
Myynnin edistäminen

Jos olet uusi myyntiympäristössä tai väliaikainen jäsen myyntivoimissamme, voit hyötyä perusteiden kertaamisesta ja palata takaisin toimistoon motivoituneena ja valmiina saavuttamaan suuremman tuottavuuden myynnissä. Tässä sarjassa yhtiön huippujohtajat esittävät tulenvarmoja tekniikoita

· uusien asiakkaiden etsimiseen

· asiakkaiden tarpeiden analysointiin ja tulevaisuuden tarpeiden ennakointiin

· voittavien tarjousten ja esittelyjen tekemiseen

· sopimuksen tekoon

E
yöntekijät, jotka osallistuvat tässä sarjassa kahteen tai useampaan istuntoon, saavat 1000 Bonus-seteliä tämän kuukauden myyntilukujen lisäksi.

Sarja D:
Uudet tekniikat

Sanotaan, että kyky käyttää työkaluja erottaa ihmisen muista eläimistä. Mutta ovatko työkalusi vielä peräisin kivikaudelta? Tässä sarjassa mielenkiintoiset puhujat ja teollisuusekspertit esittävät menestykseen tarvittavia high-tech-reseptejä. Opettele

· käyttämään WCS-myynnintukijärjestelmää asiakastietojen seurantaan ja uusimpien trendien analysointiin

· käyttämään yhteystietojen hallintasovelluksia

· valitsemaan työkalut varsinaisen toimiston ulkopuolella olevaan “toimistoosi”

· käyttämään äänipostia omaksi eduksesi

T
yöntekijät, jotka osallistuvat tässä sarjassa kahteen tai useampaan istuntoon, saavat 1000 Bonus-seteliä ByteComp-tietokoneen hankintaan.

