MITÄ TAITTO ON?





Taitolla tarkoitetaan julkaisun kuvien ja tekstien sekä muiden elementtien sommittelua kokonaisuudeksi, julkaisun visuaalisen ilmeen luomista. Taitossa, niin kuin muussakin graafisessa suunnittelussa näkyy erinomaisen hyvin kunkin ajan ilme. Julkaisuissa nähdään vaikutteita ympärillä olevista muotivirtauksista, vaatesuunnittelusta, rakennustaiteesta ja monesta muusta asiasta.





Taiton tavoite


Taiton tavoitteena on, että julkaisusta muodostuu tasapainoinen ja mahdollisimman luettava kokonaisuus. Taiton tulee siis auttaa lukijaa jäsentämään julkaisun sisältöä. Yleensä lukija ei tiedosta hyvää taittoa, mutta kokee huonon taiton ”epämiellyttäväksi”. Taiton tuleekin olla väline, ei ”itsetarkoitus”. Tärkeää on muistaa, että julkaisu on sisällön ja ulkoasun kokonaisuus; kumpikaan ei saa peittää toistaan alleen. Julkaisutoiminnan lähtökohtana tulee aina olla hyvälaatuinen ja monipuolinen sisältö, ja hyvin toteutettu ulkoasu on väline, jonka avulla sisältö välitetään lukijalle. Ulkoasun korostaminen sisällön kustannuksella saattaa synnyttää lukijassa petetyksi tulemisen tunteen.


Symmetrinen taitto


Symmetrinen muoto on klassinen kauneusihanne; se pohjautuu yksinkertaisiin geometrisiin kuvioihin. Symmetriselle taitolle on tunnusomaista staattinen tasapaino ja harmonia: tekstit, kuvat jne. sijoitellaan tasaisesti taittoalueen keskiviivan molemmille puolille.


Epäsymmetrinen taitto


Epäsymmetriselle taitolle on tyypillistä dynaaminen ”epäsäännöllisyys” ja vapaamuotoisuus. Epäsymmetrisyys ei tarkoita tasapainottomuutta; rikkomalla perinteinen symmetrinen asettelu ja käyttämällä hyväksi taiton elementtien välisiä kontrasteja voidaan luoda harmoninen kokonaisuus.


Aukeamataitto


Julkaisu taitetaan sivuaukeama kerrallaan. Tämä tapa on ”kaksipuoleinen”: tekstit ja kuvat sijoitetaan sivujen molemmille puolille.


Sivutaitto


Julkaisu taitetaan yksi sivu kerrallaan. Tämä tapa on yleensä ”yksipuoleinen”: tekstit ja kuvat sijoitetaan vain sivujen toiselle puolelle.


Lohkotaitto


Sanomalehdissä käytetään tavallisesti lohkotaittoa: taiton elementit (otsikot, leipätekstit, kuvat jne.) sijoitetaan suorakulmion muotoisiksi alueiksi.


