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1 Käyttöjärjestelmän merkitys

Käyttöjärjestelmä on joukko pieniä ohjelmia, joiden avulla tietokonetta ohjataan. Käyttöjärjestelmä ladataan koneen keskusmuistiin aina, kun tietokone käynnistetään. Käyttöjärjestelmien tarkoitus on helpottaa käyttäjän ja laitteiston välistä kommunikointia. Ilman käyttöjärjestelmää tieto​kone on vain kasa osia, jotka eivät sellaisenaan kykene käsittelemään tietoa.


1.1 Erilaisia käyttöjärjestelmiä

· Merkkipohjaiset käyttöjärjestelmät: tietokoneelle syötetään käskyjä näppäimistön avulla ns. komentoriville

· Graafiset käyttöjärjestelmät: komennot annetaan valitsemalla niitä hiirellä valikoista ja valintaikkunoista

2 Graafinen käyttöjärjestelmä

Graafinen käyttöjärjestelmä tarkoittaa sitä, että koko tietokone siinä olevine ohjelmineen ja tiedos​toineen voidaan hahmottaa visuaalisesti. Työt tehdään työpöydällä, joka sisältää kuvakkeita ja pika​kuvakkeita. Ne voivat merkitä levyasemaa, kirjoitinta, ohjelmaa, kansiota tai tiedostoa. Kun haluat tehdä jotakin, osoitat hiirellä, raahaat hiirellä, napsauttelet tai kaksoisnapsauttelet. Kun joku asia on tarpeeton, se raahataan hiirellä roskakoriin. Voit luoda omia kansioita ja sijoitella niihin tiedostoja aivan kuin laittaisit paperia mappiin.

2.1 Onko graafisuudesta etua?

Graafi​suudella käyttöjärjestelmistä on saatu entistä helppokäyttöisempiä. Onhan toki selkeämpää etsiä levykkeen sisällön katsomista varten levykeaseman kuvake, kuin muistella ulkoa moniosaisia ko​mentoja.

3 Käyttöjärjestelmänä Windows 98

3.1 Käyttöjärjestelmän lataaminen

Kun tietokoneeseen kytketään virta, se tutkii oman keskusmuistinsa ja muun laitteiston. Nämä toimenpiteet aiheuttavat naksahduksia sekä levykeaseman ja CD-ROM-aseman valojen vilkkumista. Lyhyt piippaus tarkoittaa, että kaikki on kunnossa. Laitteiston tarkistuksen jälkeen ryhdytään lataamaan Windows 98 -käyttöjärjestelmää.

3.2 Keskeyttävä moniajo

Windowsista sanotaan, että se on keskeyttävä moniajokäyttöjärjestelmä. Tämä tarkoittaa sitä, että voit käynnistää uusia ohjelmia, vaikka et lopettaisikaan jo käynnissä olevaa. Ohjelmat eivät kuitenkaan todellisuudessa toimi yhtä aikaa. Tietokoneen prosessori huolehtii siitä, että ohjelmat saavat riittävästi toimintaresursseja, kukin vuorollaan.











Siihen nähden, että tietokone toimii kylmään 0 tai 1 -logiikkaan perustuen, käyttöjärjestelmistä ja niiden keskinäisestä pa�remmuudesta käytävä keskustelu herättää ihmisissä hämmäs�tyttävän voimakkaita tunneperäisiä reaktioita.
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