Väinämöisellä ja muilla entisaikojen myyttisillä sankareilla ja tietäjillä tiedonhaku vaati pitkiä matkoja. Oikean tiedon löytämiseksi oli lähdettävä rohkeasti seikkailuun. Reissu vei monesti Manalan puolelle. Tiedon hankkiminen oli usein hengenvaarallista.





Nykyistäkin tiedonhakua voidaan pitää seikkailuna. Hengenvaarassa ei tiedonetsijä enää kuitenkaan onneksi ole, mikäli hän pysyy retkillään sananvapautta kunnioittavissa kulttuureissa eikä eksy hakemaan tietoa hämäräbisnesten piiristä.





Nykyajan arkiselta sankarilta vaaditaan monesti entisaikojen seikkailijoiden neuvokkuutta liikuttaessa aikamme informaatiotulvaisilla kentillä. Mediat suoltavat uutta tietoa. Varsinkin Internet on jatkuvasti laajeneva tietoavaruus. Uuden tiedon ohessa ovat koko ajan paisuvat vanhan tiedon kokoelmat, kirjastot ja arkistot. Tietoa on saatavilla hyvin monessa muodossa, digitaalisesti tietokoneen näytölle pyydystettynä tietoverkoista ja CD-ROM-levyiltä tai perinteisten kirjojen kansien välistä.





Tietoa on hyvin monentasoista, sitä tuotetaan eri tarkoitusperien ajamiseksi. Mistä löytää tietoa, johon voi luottaa? Kuinka mainoksen ja propagandan voi erottaa objektiivisuuteen tähtäävästä tieteellisestä tiedosta?





Tiedonetsijän onkin nykyisin entistä tarkemmin täsmennettävä itselleen tiedonhakureissulle lähdettäessä, mitä tietoa hän hakee ja mistä sitä voi löytää. Muuten hän joutuu helposti eksyksiin. Hänestä tulee tietotulvan mukana ajelehtiva surffari. Toki tällainen surffaaminen voi olla myös hauskaa ja antoisaa: annetaan assosiaatioiden virrata vapaasti ja kuljetaan tietoavaruudessa mediasta ja tiedosta toiseen. Tehokkaassa tiedonhaussa on surffarin kuitenkin muututtava määrätietoiseksi navigoijaksi.


