Taloustaito 6/2000

USA JYRÄÄ EUROOPAN OHI TAITEEN MYYNNISSÄ

TEFAF (The European Fine Art Foundation) julkaisi uuden tähän asti laajimman tilaston Euroopan taiteen ja antiikin myynnistä. Vuosien 1994 ja 1998 välisenä aikana Euroopan markkinat kasvoivat vain 26 prosenttia, kun Pohjois-Amerikan markkinat kasvoivat samanaikaisesti peräti 81 prosenttia.

Tutkimuksessa arvioitiin, että Pohjois-Amerikan taidemarkkinat ohittaisivat vuodessa Euroopan taidemarkkinat ja syinä siihen olisivat jälleenmyynti-verotus ja arvonlisävero. Toisaalta Pohjois-Amerikan taloudellinen tilanne on myös voimakkaasti ylikuumentumassa. Tilastoa tutkittaessa on otettava huomioon, että tutkimuksen tilaaja on taidekauppiaiden järjestö, joka vastustaa jälleenmyyntiverotusta.

Tilastosta nähdään se, millainen suhde taidekauppiailla ja huutokaupoilla on eri maissa. Lähes joka maassa taidekauppiaat välittävät enemmän taidetta kuin huutokaupat. Pohjois-Amerikassa ja Britanniassa kuten todennäköisesti myös Suomessa, huutokaupoilla on suurin osuus taiteen jälkimarkkinoilla. Tilastosta voi nähdä myös sen, että esimerkiksi Englannin huutokaupatun taiteen myynti on asukasta kohti Suomeen verrattuna peräti 40-kertainen.

120-sivuisen tutkimuksen voi tilata osoitteesta TEFAF, Po Box 1035, 5211 KT Hertogenbosch, the Netherlands.

