Matkailu

Matkailu (myös turismi) tarkoittaa sitä, että ihmiset matkustavat pois päivittäisestä asuin- ja työympäristöstään mieleisiinsä matkailukohteisiin. Matkailu liittyy useimmiten lomaan ja virkistäytymiseen, mutta voidaan puhua myös työmatkailusta. Matkailu on lisääntynyt voimakkaasti viime vuosikymmenenä, mikä on tuonut esille myös matkailun haittapuolia. Näitä ovat esimerkiksi alkuperäiskulttuurien tuhoutuminen ja luonnon saastuminen lisääntyneen liikenteen takia.

Matkakohteita

Gambia

Gambian tasavalta eli Gambia on valtio Länsi-Afrikassa. Se on pinta-alaltaan Manner-Afrikan pienin maa ja alueeltaan eriskummallinen kapea matovaltio.

Gambian tasavalta on Senegalin ympäröimänä lukuun ottamatta 80 kilometrin rantaviivaa Atlantin valtamerellä. Senegalin kanssa rajaa on 740 kilometriä. Maan selkäranka, Gambiajoki, virtaa maan läpi ja laskee Atlantin valtamereen. Gambia on Kansainyhteisön ja Afrikan unionin jäsen ja kuului aiemmin Brittiläiseen imperiumiin. Maa itsenäistyi vuonna 1965 viimeisenä Brittien siirtomaana Afrikassa ja sen pääkaupunki on Banjul.

Goa

Goa on osavaltio Intiassa. Goa on Intian pienin osavaltio maa-alueeltaan ja neljänneksi pienin asukasmäärältään. Se on myös Intian vaurain osavaltio BKT:lla mitattuna. Goa on Portugalin entinen siirtokunta. Portugali hallitsi Goan alueita vuodesta 1510 vuoteen 1961. Useat goalaiset ovat katolisia. Goa tuli kuuluisaksi hippiliikkeen ja sen myötä myöhemmin syntyneen elektronisen Goa trance -musiikin vuoksi.

Gore

Hollantilaiset valloittivat Goréen vuonna 1588. Saaren hallinta vaihteli portugalilaisten ja hollantilaisten välillä useasti, kunnes se lopulta joutui englantilaisten hallintaan vuonna 1664. Vuonna 1677 saari siirtyi lopulta ranskalaisille ja siitä lähtien Dakarin niemimaa onkin ollut Ranskan vaikutusvallan alaisena.

Hongkong

Hongkong tai Xianggang (kiin. 香港, xiānggǎng), (engl. Hong Kong Special Administrative Region), virallisesti suomeksi Kiinan kansantasavallan erityishallintoalue Hongkong, on kaupunki eteläisessä Kiinassa. Nimi kirjoitetaan usein englannin mukaisesti muotoon Hong Kong, vaikka Kotimaisten kielten tutkimuskeskuksen mukaan oikea kirjoitusasu on suomeksi Hongkong [1]. Hongkong tarkoittaa kiinaksi 'tuoksuvaa satamaa'.

Hongkong on yksi maailman liberaaleimmista talouksista ja tärkeimmistä kansainvälisen talouden keskuksista. Hongkong on erittäin tiheästi asuttu pilvenpiirtäjäkaupunki ja sen seitsemän miljoonaa asukasta nauttivat keskimäärin korkeaa elintasoa: tosin varallisuuserot ovat teollisuusmaiden korkeimpia ja noin miljoona hongkongilaista elää köyhyysrajan alapuolella.[2] Entinen Yhdistyneen kuningaskunnan siirtomaa on nyt Kiinan kansantasavallan hallinnassa "yksi maa, kaksi järjestelmää" -periaatetta soveltaen. Sille on perustuslaillisesti taattu suhteellisen korkea autonomia, sillä esimerkiksi on oma lainsäädäntönsä, valuuttansa, tullinsa, lentoliikenneoikeudet ja maahanmuuttolakinsa. Vain puolustus ja diplomaattiset suhteet ovat Pekingin keskushallinnon vastuulla.

Brittiläiset Neitsytsaaret
Brittiläiset Neitsytsaaret on yli 50 saaren ja luodon ryhmä Karibianmeren koillisosassa, Jamaikan itäpuolella. Suurimmat saaret ovat Anegada, Jost Van Dyke, Tortola ja Virgin Gorda.

Brittiläiset Neitsytsaaret on Yhdistyneeseen kuningaskuntaan kuuluva erillisalue. Saarten pääkaupunki on Road Town, jossa on noin 9000 asukasta. Yhteensä saarilla asuu 23 550 ihmistä (2007).

Saaret saivat nimensä Kolumbukselta Pyhän Ursulan mukaan, jonka seuraajia olivat legendan mukaan 11000 neitsyttä.

Kap Verde

Kap Verden tasavalta eli Kap Verde (port. Cabo Verde, 'vihreä niemi') on Afrikan valtio. Se sijaitsee Atlantin valtamerellä, noin 640 kilometrin päässä Länsi-Afrikan rannikolta. Se on Makaronesiaan kuuluva tasavalta.

Alun perin nimi Kap Verde tarkoitti Afrikan mantereen läntisintä niemeä, joka sijaitsee nykyisessä Senegalissa lähellä Dakaria. Sen mukaan annettiin myöhemmin myös niemen edustalla sijaitsevalle saariryhmälle nimi Kap Verden saaret, maan itsenäistymisen jälkeen vuonna 1975 lyhyesti Kap Verde.

Kap Verde oli asumaton portugalilaisten saapuessa sinne 1400-luvulla. Saaret asutettiin ja niistä tehtiin osa portugalilaista imperiumia. Kap Verdestä tuli pian orjakaupan keskus, ja pääosa nykyisistä asukkaista onkin afrikkalaisten orjien ja portugalilaisten siirtolaisten jälkeläisiä.

Kap Verde tunnustettiin itsenäiseksi valtioksi 5. heinäkuuta 1975. Se kuuluu Portugalinkielisten maiden yhteisöön.

Melbourne

Melbourne on Australian toiseksi suurin kaupunki ja Victorian osavaltion pääkaupunki. Sen väkiluku on noin 3,8 miljoonaa (2007).

Melbourne oli Australian pääkaupunki vuodesta 1901 vuoteen 1927.

Melbourne sijaitsee Port Philipin lahden pohjukkaan laskevan Yarrajoen suulla. Melbournen ja meren välissä on Port Phillipin kaupunki.[2] Vuonna 2007 Docklandsin jokisatama-alue nykyisen keskustan lounaispuolella liitettiin varsinaiseen Melbournen kaupunkiin, ja suunnitelmien mukaan siitä tulee yhtä suuri kuin nykyisestä keskusta-alueesta.[3]
Melbournen sää on vaihteleva – paikalliset vitsailevat kokevansa neljä vuodenaikaa samana päivänä. Lämpimimmät kuukaudet ovat tammi- ja helmikuu, joiden keskimääräinen päivälämpötila on yli 25 °C. Kylmintä on heinäkuussa, jolloin päivälämpötila on alle 14 °C.[
Tasmania
Tasmania on Australialle kuuluva saari ja Australian osavaltio. Se sijaitsee Australian mantereen itäosan eteläpuolella 240 km mantereesta. Tasmanian väkiluku on 493 300 (2007) ja sen pinta-ala on 68 332 km². Tasmanian pääkaupunki ja suurin asutuskeskus on Hobart.

Tasmanian ensimmäiset asukkaat olivat Tasmanian aboriginaaleja ainakin n. 35 000 vuotta sitten. Tasmania oli tuolloin vielä kiinteä osa Australian mannerta. Viimeisen jääkauden jälkeen n. 10 000 vuotta sitten Tasmania erkani mantereesta saareksi merenpinnan noustessa. Saari on nimetty hollantilaisen tutkimusmatkailijan Abel Tasmanin mukaan. Saarta on sanottu myös omenasaareksi siellä saatujen suurten omenasatojen mukaan. Brittiläiset siirtolaiset saapuivat saarelle 1803.
